Задание выполняем до 16 апреля, тетради на проверку сдать 16.04.
Дорогие дети! Мы изучаем тему «Классификация химических реакций. Скорость химической реакции». У нас 2 урока на обобщение и повторение этой темы
1)Предлагаю вам посмотреть видеоматериал о типах химических реакций, который поможет вам повторить эту тему и успешно выполнить задания, приведённые ниже.
https://yandex.ru/video/preview/?filmId=14052616770711762651&text=классификация+химических+реакций+в+неорганической+химии+инфоурок&path=wizard&parent-reqid=1586357556184057-523034284116430599900158-production-app-host-man-web-yp-217&redircnt=1586357732.1) 
2)Составьте в тетради таблицу «Классификация химических реакций» по образцу на с. 279 учебника.
3) Дополните таблицу примерами уравнений химических реакций, воспользовавшись данными на с. 214 тетради с печатной основой.
4) Выполните в тетради или на листе бумаги тест № 9, прочитав п. 38
5)письменно ответьте на вопросы № 1 -10 на с. 283-284 учебника.

[bookmark: _GoBack]Тетради оставить для проверки на 1 этаже, могут принести родители. Оценки выставлю в электронный журнал.
4) [image: http://zvonoknaurok.ru/Kirill/141/31.jpg]
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— TECT Ne 9

Knaccudmkauns xuMudeckux peakuui.
CKOPOCTb XHMHUYECKUX peaKLmi

BAPHUAHT 1

Boga mpM KOMHATHON TeMIepaType BCTYIAeT B DEaKI(MIO
3aMeIleHus c:

a) Cu 6) Zn B) K r) Fe

TereporenHoii peaknueli ABIAETCA PeaKOUA B3aMMOJeHCT-
BHSA KHCJIOPOZA C:

a) N, 6) H, B) SO, r)C

OKHCINTETHHO-BOCCTAHOBATEIBHOMN ABJIAETCA PEAKIIUA:
a) NaOH + HCl = NaCl + H,0

6) 280, + 0, = 250,

B) SO, + H,0 = H,S0,

r) SO, + CaO = CaSO,

OHOTEePMUYECKOH peaKkuuedl ABIAETCHA PeaKIuA:

a) CaO + H,0 = Ca(OH),

6) CaCO; = CaO + CO,

B) 2H, + 0, = 2H,0

r) NaOH + HCI = NaCl + H,0

K 9K30TepMUYECKUM DeaKIUAM OTHOCHUTCH PeaKIus:

a) 2Na + 2H,0 = 2NaOH + H, B) 2NH, = N, + 3H,
6) N; + 0, = 2NO r) 2H,0 = 2H, + 0,
BepHEI Ji CcjleAyioue BHICKA3LIBAHUA IPHMEHHTENBHO K
peaxnuu oxucnenus SO, B SO,;?

A) Peakuus KaTaIuTHYeCKas M 9K30TEPMUYECKAs.

B) Peakuusa coeAMHeHNA ¥ TOMOTeHHasA.

a) BEpHO TOJBKO A B) BepHBI 068 yTBEPXKAEHUA
6) BepHO TONBEKO B ) 06a yTBEPXKAEHUA HEBePHHI
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K peaknuam o6MeHa M COeAMHEHHs COOTBETCTBEHHO OTHO-
CATCA B3aMMOJEHCTBHA MeX/y BellecTBaMH:

a) asoTHAS KMCJIOTA + THADOKCHJ ATIOMUHMSA, IUHK U CO-
JIAHASA KHCJIOTa

6) I'MAPOKCHJX MeAM + cepHasA KUCJIOTa, AMMHMAK + KHMCJIODOA

B) cepa + AJIOMUHUIA, KapGOHAT KANbIUA + YTIEKHCIBINH
ras + Boja

T) conAHas Kuciaora + KapGOHAT KaJbIMA, OKCHA a30-
Ta (II) + kucIopos

C maubGonpmeii CKOPOCTHIO OyJeT IpPOTEKATh DPeaKIUA
MEeXJy COJNAHOH KHCIOTOH M:

a) Mg 6) Fe B) Zn r) Cu

BepHBIM ABJIAETCA YTBEPKACHUE:

a) KaTAJM3aTOPEl — BTO BEINECTBA, YBEIMYUBAIOLIHE CKO-
POCTH XMMMYECKOH DeakUUH W DAaCXOAYIOIIHecs B De-
3yJbTaTe Hee

6) mHEruGHTOPE — 3TO Hambosee a(pdEKTHBHBIE KATAIH3A-
TOpBI

B) GHOJIOTMYECKHMH KaTAJIH3ATOPAMH ABIAIOTCA (HEePMEHTHI

) KaTaJH3ATOPhl HE YYACTBYIOT B XMMHYECKUX DEaKIUAX

Bepam JI YTBEPKJAEHHUA O CKOPOCTH peﬂl(llﬂ]/l?

A)Ilpu OAMHAKOBREIX YCJIOBHAX BCE PEAKIUH MPOTEKAIT C
OIIMHAKOBOH CKOPOCTBIO.

B) OxyaxcieHe, KaK NPaBUJIO, NMPUBOAUT K YBEIMYEHUIO
CKOpPOCTH peakIHH.

2a) BEPHO TONBKO A

6) BepHO TONMBKO B

B) BepHBI 068 yTBEPIKACHUA

T) o6a yTBEpPIKAEHUS HEBEPHBI




